
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ИНЖЕНЕР ОХРАНЫ ТРУДА, 17 000 ГРН.

 25 листопада
2018     Місто: Дніпро

Вік: 53 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Легка промисловість, Виробництво, Транспорт, автосервіс

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Досвід роботи

Інженер з охорони праці
Дніпровське пасажирське вагонне депо. Пасажирська компанія
06.2017 − 11.2018 (1 рік 5 місяців)

Обов'язки: • контроль дотримання виконання всіх нормативних актів з охорони праці; • організація інструктажів та
навчання на робочих місцях охорони праці; • розслідування нещасних випадків, розробка інструкцій по охороні
безпеки; • проведення обстежень технічного стану обладнання і споруд, організація робочих місць та санітарно-
побутових умов праці на відповідність нормам охорони праці

Провідний інженер пасажирської служби регіональної філії «Придніпровська
залізниця», начальник відділу, в.о.начальника служби
Управління Придніпровської залізниці м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 106
03.2007 − 06.2017 (10 років 4 місяці)

Обов'язки: Контролював ефективне використанням всіх видів ресурсів, укладання та виконання договорів
відповідно до своїх обов’язків. Організовував та брав участь у заходах щодо зміцнення трудової і виробничої
дисципліни, профілактики правопорушень і злочинів, взаємодія з правоохоронними органами (в частині
профілактики правопорушень і злочинів), надання своєчасно інформації та широкої гласності стосовно допущених
правопорушень у підпорядкованих підрозділах. Брав участь у роботі по усуненню недоліків, виявлених під час ревізій
та перевірок підпорядкованих підприємств. Приймав участь у виконанні заходів з підготовки відокремлених
структурних підрозділів підпорядкованих службі до літніх перевезень, роботи в зимових умовах та проведення
атестації рухомого складу. У оперативному підпорядкуванні було більш ніж 2000 працівників, у прямому 6-30
працівників

Освіта

Дніпропетровський державний технічний університет залізничного транспорту
Спеціальність: Інженер - механік
повна вища,  − 06.1998 (1998 років 6 місяців)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вільне володіння ПК, засобами MS Office, користувач Internet
Комунікабельність, чесність, цілеспрямованість, послідовність, організованість, відповідальність, вміння самостійно
приймати рішення і відповідати за них. Годинник від начальника Придніпровської залізниці. Наявність: особистого
авто (водійський стаж з 2000р). Наявність закордонного паспорту. Без шкідливих звичок. Можливий відрядний
характер роботи

https://jobs.ua/resume/dnepr
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